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29
η
 Συνεδρίαση 

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 21
ης 

Ιουλίου 2015 

--------------------------- 
 

Στην Πάτρα και στην Αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής (κτίριο Λαδόπουλου), 

σήμερα, την 21
η 

Ιουλίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30 π.μ., μετά από γραπτή 

πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 28/17-7-2015, ήλθαν 

για τη λήψη αποφάσεως στα (13) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη 

της Επιτροπής αυτής: 

1] Παναγιώτης Μελάς - Πρόεδρος, 2] Ανδρέας Αθανασόπουλος – τακτικό μέλος, 3] 

Χρήστος Κορδάς – τακτικό μέλος, 4] Διονύσιος Πλέσσας – τακτικό μέλος, 5] Παύλος 

Στάμος – τακτικό μέλος 6] Θεόδωρος Ξυλιάς – τακτικό μέλος, 7] Ιωάννης Κανελλόπουλος 

– αναπληρωματικό μέλος, 8] Αναστασία Τσαλαμιδά – αναπληρωματικό μέλος. 

Οι κ.κ. Ιωάννης Τσιμπούκης, Δημήτριος Πελεκούδας, Θεόδωρος Τουλγαρίδης, 

Ανδρέας Φίλιας και Ακριβή Βαγενά-Σαμούρη δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και 

κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 
…………………………………………...………………………………………………………… 

Στην αρχή, ο κ. Πρόεδρος, πριν από την εξέταση των θεμάτων της ημερησίας 

διατάξεως, θέτει υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το υπ’ αριθ. 3175/20-7-

2015 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και διαβάζει την υπ’ αριθ. 1210/13-07-2015 

κατεπείγουσα εισήγηση του Αντιδημάρχου Διοίκησης, Εξυπηρέτησης Πολιτών, 

Προγραμματισμού και Δημοτικής Ενότητας Ρίου (Γραφείο Νομικών Συμβούλων), και την 

υπ΄αριθ. 1209/13-7-2015 Γνωμοδότηση της Νομικού Συμβούλου του Δήμου κας 

Παρασκευής Σφαέλου, οι οποίες έχουν ως εξής: - «Προς – Οικονομική Επιτροπή - 

ΘΕΜΑ:΄΄ Λήψη   απόφασης    για   έγκριση   της   ήδη  ασκηθείσας  αιτήσεως 

ασφαλιστικών μέτρων του Δήμου Πατρέων κατά  των κ.κ. Γεωργίας Παπαναγιώτου     

κ.λ.π.  ενώπιον   του   Μονομελούς   Πρωτοδικείου Πατρών΄΄ - ΣΧΕΤ.:  Η από 27-5-2015 

αίτηση ασφαλιστικών μέτρων. - Ο Δήμος Πατρέων κατέθεσε την από 27-5-2015 αίτηση 

ασφαλιστικών μέτρων ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών κατά των κ.κ. 

Γεωργίας Παπαναγιώτου, Ελένης Κουρεμπανά κ.λ.π. με την οποία ζητά την αποβολή τους 

από ρυμοτομούμενο τμήμα πρώην ιδιοκτησίας τους, το οποίο αποτέλεσε την υποχρεωτική 

τους εισφορά σε γη για την εφαρμογή της υπ’ αριθ. 24/2008 διορθωτική της 1/1997 

πράξης εφαρμογής στην περιοχή «Μπεγουλάκι – Μακρυγιάννη». - Παρακαλώ να λάβετε 

απόφαση για την έγκριση της ήδη κατατεθείσας αίτησης ασφαλιστικών μέτρων κατά των 

ανωτέρω ιδιοκτητών ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών. – Ο Αντιδήμαρχος 

Διοίκησης, Εξυπηρέτησης Πολιτών, Προγραμματισμού και Δημοτικής Ενότητας Ρίου, κ. 

Διονύσης Πλέσσας – ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ - Με το υπ’ αριθ. Α.Π. ΤΟ/ΦΚ11/ΑΠ.2/οικ792 

έγγραφο της η Ε.Υ.Δ.Ε. – Κ.Σ.Σ.Υ. (Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων) ζητά από το 

Δήμο Πατρέων να προβεί στις αντίστοιχες δικαστικές ενέργειες ώστε να αποβληθούν 

πρώην ιδιοκτήτες από ρυμοτομούμενα εδαφικά τμήματα, τα οποία απαλλοτριώθηκαν για 

την κατασκευή της Παραγλαύκειας Αρτηρίας στην περιοχή «Μπεγουλάκι – 

Μακρυγιάννη» των Πατρών. - Επειδή πρόκειται για το έργο της σύνδεσης της ευρείας 

παράκαμψης Πατρών με τον Νέο Λιμένα και οι πρώην ιδιοκτήτες αρνούνται να 
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παραδώσουν τα εδαφικά τμήματα, τα οποία αποτέλεσαν την υποχρεωτική εισφορά τους σε 

γη, έχω τη γνώμη ότι θα πρέπει να επιδιωχθεί η αποβολή τους με δικαστική απόφαση. – η 

Επί παγία αντιμισθία πληρεξούσιας δικηγόρου του Δήμου Πατρέων, κα Παρασκευή 

Σφαέλου». 

 

Η Οικονομική Επιτροπή, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, είδε την εισήγηση του 

αρμόδιου-εισηγητή Αντιδημάρχου, την υπ’ αριθ. 1209/13-7-2015 Γνωμοδότηση της επί 

παγία αντιμισθία πληρεξούσιας δικηγόρου του Δήμου Πατρέων κας Παρασκευή Σφαέλου, 

τα σχετικά επί του θέματος έγγραφα και αφού κήρυξε το ως άνω θέμα κατεπείγον,  
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Εγκρίνει την από 27-5-2015 ασκηθείσα αίτηση ασφαλιστικών μέτρων που 

κατέθεσε ο Δήμος Πατρέων ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών κατά των 

κ.κ. Γεωργίας Παπαναγιώτου, Ελένης Κουρεμπανά κ.λ.π., με την οποία ζητά την αποβολή 

τους από ρυμοτομούμενο τμήμα πρώην ιδιοκτησίας τους, το οποίο αποτέλεσε την 

υποχρεωτική τους εισφορά σε γη για την εφαρμογή της υπ’ αριθ. 24/2008 διορθωτικής της 

1/1997 πράξης εφαρμογής στην περιοχή «Μπεγουλάκι – Μακρυγιάννη»,  

 

Σύμφωνα και με την υπ’ αριθ. 1209/13-7-2015 Γνωμοδότηση της επί παγία 

αντιμισθία πληρεξούσιας δικηγόρου του Δήμου Πατρέων κας Παρασκευή Σφαέλου. με το 

υπ’ αριθ. Α.Π. ΤΟ/ΦΚ11/ΑΠ.2/οικ792 έγγραφο της η Ε.Υ.Δ.Ε. – Κ.Σ.Σ.Υ (Ειδική 

Υπηρεσία Δημοσίων Έργων), ζητά από το Δήμο Πατρέων να προβεί στις αντίστοιχες 

δικαστικές ενέργειες ώστε να αποβληθούν πρώην ιδιοκτήτες από ρυμοτομούμενα εδαφικά 

τμήματα, τα οποία απαλλοτριώθηκαν για την κατασκευή της Παραγλαύκειας Αρτηρίας 

στην περιοχή «Μπεγουλάκι – Μακρυγιάννη» των Πατρών. 

Πρόκειται για το έργο της σύνδεσης της ευρείας παράκαμψης Πατρών με τον Νέο 

Λιμένα και οι πρώην ιδιοκτήτες αρνούνται να παραδώσουν τα εδαφικά τμήματα, τα οποία 

αποτέλεσαν την υποχρεωτική εισφορά τους σε γη και ως εκ τούτου πρέπει να επιδιωχθεί η 

αποβολή τους με δικαστική απόφαση.   

 

 

   Ο Πρόεδρος     Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 

           

 

 

 

                                                         

                                                        

                                                          

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΠΛΕΣΣΑΣ 

ΠΑΥΛΟΣ ΣΤΑΜΟΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΛΙΑΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΣΑΛΑΜΙΔΑ 
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